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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/18-24/7 
URBROJ:  2170/01-09-10-18-2 
Rijeka,  25. 07. 2018. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 46. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
46. sjednica VMO Grbci održana je 23.07.2018. godine (ponedjeljak) s početkom u 19:00 sati 

u prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Tomo Abramović, predsjednik VMO  

 Davorin Zubović, zamjenik predsjednika VMO  

 Marko Đurković, član VMO  

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

- 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 Milan Ivaniš, član VMO 
 

 
Usvajanje zapisnika sa 45. sjednice VMO Grbci održane 11.06.2018. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Grbci, g. Tomo Abramović i predložio slijedeći: 
 
 

 
DNEVNI RED 

 
 

1. Izvještaj o realizaciji programske aktivnosti Birajmo najljepšu okućnicu 
2. Izvještaj o realizaciji programske aktivnosti Ekološka akcija 
3. Prijedlozi programskih aktivnosti za 2019. godinu 
4. Komunalna problematika 
5. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
AD 1 
 
Predsjednik VMO, g. Abramović izvijestio je prisutne vijećnike da je izrazito zadovoljan realizacijom 
programske aktivnosti Birajmo najljepšu okućnicu. Završna svečanost, kao i podjela nagrada i 
priznanja održana je u petak, 15. lipnja u velikoj sali Mjesnog odbora Grbci. Ove godine u akciji je 
sudjelovala 31 učesnica. Vlasnicama najboljih i najljepših okućnica dodijeljeni su poklon bonovi u 
iznosu od 150,00 kuna za kupovinu cvijeća i ukrasnog bilja u MBM vrtnom centru na Škurinju. Sve 
sudionice akcije nagrađene su priznanjem za sudjelovanje u akciji i majicom. Nakon svečanog dijela 
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i predstave u izvedbi Kazališne grupe Viktora Cara Emina pod nazivom „Prcići“ druženje okupljenih 
se nastavilo u veseloj atmosferi uz domjenak. G. Abramović se još jednom zahvalio vijećnicima za 
veliku pomoć oko provedbe programa, te svim učesnicama koje svojim prekrasnim okućnicama čine 
Grbce ljepšim i veselijim mjestom za život.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 2 
 
G. Abramović izvijestio je vijećnike da je programska aktivnost Ekološka akcija uspješno realizirana 
u subotu, 16. lipnja. Čistilo se i uređivalo u suradnji s djelatnicima KD Čistoća nekoliko lokacija u 
Dražičkoj ulici. Akciji su se pridružili i brojni volonteri a za sve sudionike bile su osigurane radne 
rukavice i topli obrok s okrjepom. Akcija je bila najavljena putem plakata i na web stranici MO Grbci. 
G. Abramović se još jednom zahvalio svim vijećnicima i građanima na sudjelovanju u ovoj već 
tradicionalnoj Ekološkoj akciji na Grbcima. 
 

Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 3 
 
G. Abramović upoznao je vijećnike s pristiglim uputama za prijavu programskih aktivnosti vijeća 
mjesnih odbora koje financija Odjel za gradsku samoupravu i upravu za 2019. godinu. Po uzoru na 
ovogodišnje programske aktivnosti g. Abramović je predložio da se pošalju prijedlozi jednakih 
programskih aktivnosti i za sljedeću godinu, a ukoliko ostali vijećnici imaju neke nove prijedloge neka 
ih iznesu kako bi ih se ukomponiralo u cjeloviti prijedlog. S obzirom da novih prijedloga nije bilo, g. 
Abramović je predložio da se prijedlozi programskih aktivnosti za 2019. godinu pripreme (s 
kompletnim proračunom) po uzoru na programske aktivnosti iz 2018. godine jer smatra da su oni bili 
kvalitetno planirani i realizirani te da će se u 2019. godini isto tako moći realizirati. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem 
da se po uzoru na programske aktivnosti za 2018. godinu pošalju prijedlozi za 2019. godinu. 
 
AD 4 
 
4.1. G. Abramović obavijestio je vijećnike o upitu građana vezanom za postavljanje ležećih 
policajaca u Ulici Josipa Mohorića. G. Abramović je napomenuo da je povodom upita građana bio na 
terenskom sastanku s predstavnicima TD Rijeka promet u Ulici Josipa Mohorića, na problematično 
ukazanoj lokaciji gdje ograničenje brzine iznosi 30 km/h. Službeni odgovor TD Rijeka prometa je da 
je postava ležećih policajaca strogo namjenska, te da se oni u pravilu postavljaju u blizini škola, 
vrtića i igrališta. Stoga, povodom upita i prijedloga za postavom ležećih policajaca u Ulici Josipa 
Mohorića MO Grbci nije dobilo pozitivan odgovor. G. Abramović je naveo kako je kao stavka 
prijedloga komunalnih prioriteta za 2019. godinu na obradu stručnim službama poslana Izgradnja 
nogostupa u Ulici Josipa Mohorića od kućnog broja 43 do kućnog broja 80 te se čeka odgovor o 
mogućnosti izgradnje nogostupa u tom dijelu ulice što bi uvelike povećalo sigurnost kretanja 
pješaka. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
4.2. G. Abramović informirao je vijećnike o upitu građanke za orezivanjem naraslih kupina u Ulici 
Košićevac koje čine dio ulice nepreglednim i opasnim za pješake. G. Abramović naveo je kako je 
zamolba za orezivanjem kupina proslijeđena Odjelu gradske uprave za komunalni sustav. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
4.3. G. Abramović obavijestio je vijećnike o čestim upitima građana vezanim za spoj Dražičke ceste 
s cestom Tina Ujevića. G. Abramović naveo je kako se prema dobivenim informacijama od Odjela 
gradske uprave za komunalni sustav trasa projektirane ulice „Spoj Ulice Tina Ujevića prema 
Dražičkoj“ pruža neuređenim terenom gdje prolazi novo projektirano raskrižje s ulicom oznake 3014, 
te nastavlja dalje kroz stambeno naselje gdje je djelomično uređena i spaja se na postojeću i 
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uređenu Ulicu Tina Ujevića na Srdočima u dužini od cca. 800 m. Izgradnjom predmetnog spoja 
dobila bi se dvosmjerna prometnica širine kolničkog traka 2 x 3,5 m s obostranim pješačkim 
hodnikom širine 1,60 m. U trupu prometnice bila bi smještena sva potrebna infrastrukturna instalacija 
odvodnje i vodoopskrbe te javne i DTK instalacije. Tijekom 2010. i 2011. godine izradila se projektna 
dokumentacija za građenje građevine – Spoj Dražičke ceste s cestom Tina Ujevića, koja bi 
predstavljala alternativno rješenje spoja Grada Kastva s naseljima Srdoči i Grbci. Stupanjem na 
snagu novog Zakona o gradnji (NN 153/13) postojeći akt za gradnju se nije mogao produživati te je 
važeća Potvrda glavnog projekta istekla početkom 2014. godine. Prema zadnjim informacijama 
kojima raspolaže VMO Grbci u tijeku je provedba imovinsko-pravne pripreme zemljišta u zoni 
zahvata buduće ulice. Ulice planske oznake OU4-a predviđena je za dvosmjerno odvijanje kolnog 
prometa. Predviđen je kolnik širine 6,00 m. Za odvijanje pješačkog prometa predviđeni su obostrani 
pješački nogostupi širine 1,60 m. Ulica se planira realizirati u dvije faze. Po realizaciji prve faze, do 
realizacije druge faze izgrađeni dio ulice OU4-a privremeno bi funkcionirao kao slijepa ulica. U 
skladu s višestambenom izgradnjom na tom području za 2018. g. bio je i predviđen početak 
izgradnje prve faze predmetne ulice. VMO Grbci još uvijek ne raspolaže informacijama koje bi se 
odnosile na drugu fazu i područje MO Grbci. G. Abramović podsjetio je da je VMO Grbci izrazilo 
protivljenje  planiranom spoju Dražičke ulice s Ulicom Tina Ujevića prije nego li se realizira projektni 
pravac gradske prometnice oznake GSP 233 o čemu je bilo riječi na 38. i 39. sjednici VMO Grbci. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
4.4. G. Zubović istaknuo je da u Dalmatinskoj ulici u blizini kbr. 13 nedostaje poklopac na kontejneru 
za komunalni otpad. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. Nedostatak će se prijaviti 
Odjelu gradske uprave za komunalni sustav.  
 
AD 5 
 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 

Sjednica je završila u 20:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 

 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
 

              Predsjednik VMO Grbci  
      Tomo Abramović 

 


